

برامپٹن نے ہسپتال کے نئے بستروں کے لیے صوبے سے کلیدی سرمایہ کاری حاصل کر لی ہے

برامپٹن، آن (27 اکتوبر 2020) – سٹی آف برامپٹن اونٹاریو کے پریمیئر کی جانب سے برامپٹن کی نگہداشت صحت کی ضروریات میں معاونت فراہم کرنے کے اعلان کو خوش آمدید کہتا ہے۔ آج، میئر پیٹرک براؤن نے پریمیئر ڈوگ فورڈ، منسٹر آف ہیلتھ کرسٹین ایلینٹ، ایسوسی ایٹ منسٹر اور MPP برامپٹن ساؤتھ پراہمیت سرکاریہ اور ڈاکٹر نوید محمد، صدر و سی ای او، ولیم اوسلر ہیلتھ سسٹم کے ساتھ مل کر برامپٹن کے نگہداشت صحت کے نظام میں بڑی سرمایہ کاری کا اعلان کیا۔ یہ قدم سٹی کی وکالتی مہم فیئر ڈیل فار برامپٹن کو مضبوط بناتا ہے، جو نگہداشت صحت میں موجود خلیج کو ختم کرنے اور ہسپتالوں کے برآمدوں میں علاج کو روکنے کا مطالبہ کرتی ہے۔

ولیم اوسلر ہیلتھ سسٹم کو مریضوں کے 87 نئے بستروں وصول ہوں گے، جو ہسپتال پر سے گنجائش کے دباؤ اور انتظار کے وقت کو کم کرنے میں مدد دے گا۔ اس میں برامپٹن سوک ہاسپٹل میں 41 ہسپتال کے بیڈ شامل ہیں۔

حکومت اونٹاریو پورے صوبے میں ہسپتالوں اور متبادل طبی سہولت گاہوں میں مزید بستروں کا اضافہ کرنے کے لیے اضافی سرمایہ کاریاں کر کے اپنے \$2.8 بلین کووڈ-19 کے لیے خزاں میں تیاری کے منصوبے پر کام کر رہی ہے۔ صوبے کے مطابق، مزید بستروں کی دستیابی سے سرجریوں میں تاخیر کم ہونے میں مدد ملے گی اور کووڈ-19 کے دوران نگہداشت تک رسائی بہتر ہو گی۔

پس منظر

دسمبر 2019 میں، کونسل نے ایک قرارداد منظور کی، جس نے برامپٹن کے نگہداشت صحت کے نظام کی منفرد اور فوری ضروریات کو تسلیم کیا، بشمول فنڈنگ میں بڑا خلیج، انتظار کے لمبے وقت اور ہسپتال کے برآمدوں میں علاج۔ اس قرارداد نے نگہداشت صحت کے تمام فراہم کنندگان سے فوری عمل درآمد کا مطالبہ کیا تھا۔ جنوری 2020 میں، برامپٹن سٹی کونسل نے [برامپٹن میں نگہداشت صحت کی ہنگامی حالت](#) کا اعلان کرنے کے لیے متفقہ طور پر ایک قرارداد منظور کی۔

سٹی نے برامپٹن کے نگہداشت صحت کے نظام کے لیے مزید فنڈنگ اور معاونت کی درخواست کے لیے کئی اقدامات اٹھائے ہیں۔ اس میں برامپٹن کے منتخب شدہ نمائندوں کے سامنے اور سالانہ ایسوسی ایشن آف مینوسٹیٹیز آف اونٹاریو (AMO) کانفرنس میں اپنا مسئلہ پیش کرنا اور پری بجٹ سمیشن کے عمل کے ذریعے [صوبائی حکومت](#) کے سامنے وکالت کرنا شامل ہے۔ سٹی برامپٹن کے نگہداشت صحت کے خدشات کے حوالے سے آگاہی اور معاونت پیدا کرنے کے لیے [نگہداشت صحت کے لیے وکالت کی مہم #FairDealForBrampton](#) کو بھی فروغ دے رہا ہے۔

اقتباسات

"برامپٹن کا نگہداشت صحت کا نظام بہت زیادہ عرصے سے گنجائش سے زیادہ گنجان اور ضرورت سے کم فنڈز کا حامل رہا ہے اور اس عالمی وباء کی وجہ سے برآمدوں میں علاج کا بحران مزید بڑھ گیا ہے۔ ہمیں صوبے کی جانب سے معاونت کی شدید ضرورت ہے اور ہم صوبے کے خزاں کے لیے تیاری کے منصوبے کے حصے کے طور پر اپنی کمیونٹی کے لیے درست سمت میں اس قدم کو سراہتے ہیں، خصوصاً اب جبکہ پیل کووڈ-19 کی دوسری لہر میں ہے۔ ہسپتالوں کے یہ نئے بستروں برامپٹن سوک میں نگہداشت تک رسائی اور اس کی مؤثریت کو بہتر کریں گے، جبکہ ہم شہر کے شمال مغرب میں ایک نئے ہسپتال کی تعمیر کی کوشش کر رہے ہیں۔ میں برامپٹن کے رہائشیوں کے لیے نگہداشت صحت بہتر کرنے کے لیے پریمیئر کی جانب سے آج اوسلرز پیل میموریل سائٹ کی مرحلہ 2 کی توسیع کی تعمیر کروانے کے وعدے کو خوش آمدید کہتا ہوں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"ہماری کمیونٹی نگہداشت صحت تک مساوی رسائی کا حق رکھتی ہے۔ ہم اپنی وکالت کر چکے ہیں اور حکومت اونٹاریو نے اس دباؤ کو کچھ کم کرنے میں مدد دی ہے، جو ہمارے شہر کو درپیش رہنا جاری ہے۔ برامپٹن کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھتا ہوا شہر ہے اور ہمیں اپنے رہائشیوں کے لیے ضروری نگہداشت پہنچانے کے لیے صوبے کی مسلسل شراکت داریوں اور معاونت کی ضرورت ہے۔"

- رووینا سینٹوس، چیئر، کمیونٹی سروسز؛ ریجنل کونسلر، وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"ہسپتالوں میں نئے بستر برآمدوں میں نگہداشت صحت کو روکنے کے لیے ضروری ہیں۔ برامپٹن سوک سینٹر موجودہ طور پر ہماری کمیونٹی کا واحد ہسپتال ہے اور جبکہ یہ ایک اہم قدم ہے، ہم صوبے سے اپنے شہر کے لیے معقول نگہداشت صحت کا مطالبہ کرنا جاری رکھیں گے۔"

- شرمین ولیمز، وائس چیئر، کمیونٹی سروسز؛ سٹی کونسلر، وارڈز 7 اور 8، سٹی آف برامپٹن

"سٹی کا عملہ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کونسل کے ساتھ مل کر کام کرنا جاری ہے کہ برامپٹن کو ہمارے حکومتی شراکت داروں کی جانب سے نگہداشت صحت کے حوالے سے منصفانہ برتاؤ ملے۔ ہمیں اپنے شہر پر اس سرمایہ کاری پر فخر ہے اور ہم جانتے ہیں کہ برامپٹن میں نگہداشت صحت اور معیار زندگی کو بڑھانے کے لیے ہمارا کام اور وکالت کا عمل جاری رکھنا چاہیے۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

30--

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca